



会前

真儿话
时间

72信心的眼光



扫一扫观看

【会前真心话】72信心的眼光

1. 「他若在你们所行的路上遭害，那便是你们使我白发苍苍、悲悲惨惨地下阴间去了。」（38节）
2. 雅各的反应是异常悲哀和凄戚，（一）忘记了他过去所见的异象；（二）他的悲哀显然是看环境的结果——他所看见的单是事情的阴暗面。
2. 「事事都在跟他作对」，事实上事情并没有他想像中那么悲惨，因为他根本没有失去一个儿子呢！在此教导我们对同一件事情，如果用信心眼光来看，就满有希望，若用世俗的眼光来看，就会满途荆棘了！求主赐我们乐观和信心，使我们永不失望！

真心话
时间

创世记

创四十三1-15

C3灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看

72雅各全然放手，
不再抓夺



【真心话】72雅各全然放手，不再抓夺——我若丧了儿子，就丧了吧！（创四十三1-15）

「他们的父亲以色列说：『若必须如此，你们就当这样行.....但愿全能的神使你们在那人面前蒙怜悯，释放你们的那弟兄和便雅悯回来。我若丧了儿子，就丧了吧！』于是，他们拿着那礼物，又手里加倍地带银子，并且带着便雅悯，起身下到埃及，站在约瑟面前。」（创四十三11-15）

引言：今天的灵修经文（创四十三1-15），主要讲述雅各同意让便雅悯下埃及。雅各家的粮食又吃尽了，迦南地的饥荒又甚大，雅各不得不再次吩咐儿子们下埃及去籴粮。儿子们表明若不带小弟兄便雅悯同去，便不能见到那地的主。小弟兄便雅悯是雅各的最爱，带便雅悯下去表示雅各愿意奉献最爱的。让所爱的小儿子去籴粮，对雅各来说是不肯放手的，于是产生了苦情。犹大他向父亲作保，若不带回便雅悯「情愿永远担罪。」经历一番痛苦挣扎的雅各决定割舍最爱，容许儿子们带便雅悯下埃及，又吩咐他们带上丰富的礼物和银子下去。雅各全然放手，

不再抓夺，最终交出了最爱的便雅悯，成为了真正的以色列。





《创世记》

牧者短讲



72无能为力

【牧者短讲】72无能为力——神一出手就有路了

1. 我们看到在雅各面对他生命里面一个很深的困境，他降服在神的面前。按照他自己，每一次碰到困难，他都会想尽办法，他的手要去抓；他非常有计划、他非常有步骤，「我要这样去做，我要那样去做」。
2. 你也正走在这个困境当中吗？你会经验：在你不能，但你的神真的能。放手交给祂，你会越来越多地经验：祂一出手就有路，你会越来越信任神。
3. 但愿全能的神使你们在那人面前蒙怜悯，释放你们的那弟兄和便雅悯回来。我若丧了儿子，就丧了吧！」——创世记 43: 14



雅各的「我若丧了儿子，
就丧了吧」



一、雅各的「我若丧了儿子，就丧了吧」

1. 「但愿全能的神使你们在那人面前蒙怜悯，释放你们的那弟兄和便雅悯回来。我若丧了儿子，就丧了吧！」（14节）雅各在此称神为「全能的神」。人的尽头总是人的起头。

2. 神藉着环境一路带领雅各，使他在艰难的环境中经历神的同在与保守。如今雅各的生命日渐成熟，他对神的认识与信靠更是大大的提升。

3. 他能说：「我若丧了儿子，就丧了吧。」这就是完全的放手，把他最心爱的儿子便雅悯全然交托在神的手里。



以斯帖的

「死就死吧」

二、以斯帖的「死就死吧」

1. 以斯帖当上了皇后，我为了拯救自己的同胞，她说：「死就死吧！」（斯四16）末底改对她说：「你莫想在王宫里强过一切犹太人，得免这祸。此时你若闭口不言，犹太人必从别处得解脱，蒙拯救；你和你父家必致灭亡。焉知你得了王后的位分不是为现今的机会吗？」（斯四13-15）

2. 以斯帖请书珊城的犹太人为她禁食祈祷三昼三夜，准备违命见王，她说：「我若死就死吧！」（斯四16）这是她对这位全能的神的信靠与交托。一个把自己完全交出来的人，才能成为神手中的工具。



学习放手、交托于神

三、学习放手、交托于神

1. 「但愿全能的神使你们在那人面前蒙怜悯，释放你们的那弟兄和便雅悯回来。我若丧了儿子，就丧了吧！」（14节）他不再用自己的办法去抓住最心爱的儿子便雅悯，他知道他已经无能为力了，他必须要完全的放手，把便雅悯交在这位全能神的手里。
2. 或许你现在也想用自己的力量与办法抓住你想要的东西，抓住爱人对你的爱、抓住孩子在你的掌控范围、抓住升官的机会、抓住发财的机会...等等。但你发现你已经抓不住了，你已精疲力尽了，效法雅各学习放手吧！我们所信的神是全能的神。